

HELLO JAPAN!

2010.09.02

终于来日本了！一直期待的在日本的生活开始了！八月三十一日的早上，我们到达了成田机场。现在，我们在埼玉县埼玉市的国际交流中心学习。每天做很多事。稍微有点累,不过，非常快乐。今后也努力快些习惯日本的生活！

把日文投稿翻译中文的文章

鹿儿岛

2010.09.07

这是一个一点都不现代化的地方，非常的“田舍”。到处都是田野，住的是两层的屋子，非常的.....怎么形容呢，非常的田舍= = 这几天没有真正快乐起来，虽然大家都很热情，HOMESTAY还给我专门定了个蛋糕，我也很感动也整天笑也很积极去交流，可是开心不起来呢。消化不良，一直没怎么吃东西。我想这是过渡期吧，每天都感到很寂寞，因为还没适应，每天都想哭。HOMESTAY的环境和我原来居住的不一样呢。不过我也不是那么娇气的人嘿嘿嘿，一定能克服的。而且我相信，过了这段时间，我就不会再那么难过了，我会适应这里的生活，爱上这里。虽然现在很想回到原来的生活，可是说不准以后就不想回去了呢！大家都还好吗？寂寞吗？生活的好吗？我要加油，一定能克服心理障碍，突破难关的hohoho~ 頑張れ！！！！！！！！

想说的太多结果还懒得说了~哈哈

2010.10.02

每天都要好多好多想说的话 都要好多好多新的体会 但是因为太多了所以反而不想说了呢! 哈哈 已经一个月过去咯 也渐渐习惯了在这边的生活 学校里有跟我特别合得来的朋友~在一起特别开心哈哈 可惜的是因为家里比较远参加不了部活动呢 唉 很快爸爸就要生日了 妈妈要亲手做芝士蛋糕 表示非常期待!!!! 每天做饭都在旁边帮忙 自己也偷学了好多日本料理咯哈哈~ 这几天学校都考试 今天上午的现代政治我应该是零分~ 我跟他们考一样的内容呢哈哈 没关系慢慢来呗! 做什么都需要过程嘛是吧!!!! 最后 住在这家的三期生的姐姐快来日本了! 期待她来这边^^期待见到她喔

好久不见^^

2010.11.23

大家~好久不见^^ 最近的生活怎样? 已经习惯了么? 我, 已经完全习惯了这里的生活哟^^时常, 有寂寞的感觉,不过, 有朋友在旁边, 总是逗我笑, 马上就好了哟^^ 今天是勤劳感谢日! 大家打算做什么? 我过一会和朋友去看3D的「我们这一家」^^特别期待~~~~~下周期末考试!!在中国, 期末考试之前的日子去玩, 是一点都不能想的TT 所以, 要珍惜在日本留学的日子, 做所有自己喜欢的事^^ host family的妈妈, 真的很一和善!!!! 总是很体谅我, 很照顾我!! 譬如, 现在变得越来越冷, 想带盖膝去学校的我, 还什么都没说,妈妈就像知道我的想法那样, 某日早上对我说「请拿这个盖膝去学校。天渐渐变冷了」, 给了我盖膝。。。这样的事有很多。。我想真的是很细致观察的人。。对尽心照顾我的妈妈, 表示衷心的感谢!!!! 嘿。。生活习惯了,不过。。还是同样想遇到中国朋友。。来这里之后, 还没遇到过中国人。。中间进修是什么时候?!?想知道啊~~~~~超期待着!!^^ 最后, 再一次对日中交流中心表示感谢。谢谢!! 大家, 也珍惜这千载难逢的机会! 让生活充实! 拿出勇气, 这一年尽情地快乐度过吧!!!

把日文投稿翻译中文的文章